[IpoeKkTyBaHHS TEXHOJOTTYHOTO

POLECY BUTOTOBJICHHS BUJIMBKA

"Kopnyc 3 ¢anmeM" 3 MIJHOTO
CILIABY

PO3POBUB: CTYOEHT 'P. MI103-13
B.M. MAVOP

KEPIBHUK:
O.N. BINK



TEXHOJIOINYHI BKA3IBKU EJIEMEHTIB
JINBAPHOI ®OPMU

Hadnaud Ne1 1wm

LFx = 15,31 ¢M?
Kon = 1wm

F. = 15,31 cM?

N\

[ ]
K
[

S

(/LA
Z
AN
‘——

[

SN
[

B-bB (4:1)
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TFur = 18,37 cv?
Kon = 1wm

Fuiz 18,37 cM?

B-B (4:1)
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TFu = 15,31 cm?
Kon = 1wm

Fu= 15,31¢mM?




MOAEJIBHA TTTIUTA HA3Y.
CKITAOAJIBHE KPECJIEHHA




JTINBAPHA ©®OPMA.
CKJIALAJIBHE KPECJIEHHA
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